

本篇文章给大家谈谈以太坊行情走势，以及以太坊行情走势跟什么上述文章内容就是系对应的知识点，致力于为用户带来全面可靠的币圈信息，希望对各位有所帮助！

全网成交量:862202.00 昨收:2166.98 今开:2166.98 最低:2108.74 最高:2182.71。

Ethereum(英文Ethereum)是一个具有智能合约功能的开源公共区块链平台。它提供了一个分散的以太网虚拟机，通过其特殊的加密货币以太网(ETH)来处理点对点合同。Ethereum的概念最早是程序员vitalik buterin在2013年到2014年受比特币启发，为了“下一代密码货币和去中心化应用平台”的效果而提出的，2014年开始通过ICO众筹发展。

截至2018年2月，以太币是市值第二高的加密货币，仅次于比特币。

拓展资料:

一、比特币开创了去中心化密码货币的先例，并在五年多的时间里充分测试了区块链技术的可行性和安全性。事实上，比特币的区块链是一个分布式数据库。如果添加了一个符号——比特币，并指定了一个协议，该符号就可以在数据库中安全传输，而无需信任第三方。这些特征的结合完美地构建了一个货币传输系统——比特币网络。

二、然而，比特币并不完美，协议的可扩展性是一个不足。比如比特币网络中只有一个符号——比特币，用户不能自定义其他符号。这些符号可以代表公司的股票或债务凭证，这将失去一些功能。此外，比特币协议使用了一套基于堆栈的脚本语言。虽然这种语言在实现多重签名等功能上有一定的灵活性，但不足以构建更高级的应用，如去中心化的交换机。Ethereum旨在解决比特币扩展性不足的问题。

三、以太网协议将尽可能简单，即使是以一些数据存储和时间效率低下为代价。一个普通的程序员也可以完美地实现完整的开发指令。这最终将有助于减少任何特定个体或精英群体对协议可能产生的影响，促进Ethereum作为面向所有人的开放协议的应用前景。增加复杂性的优化将不被接受，除非它们提供非常基本的好处。

四、Ethereum是一个为用户构建应用程序提供各种模块的平台。如果将建筑应用比作建造房屋，那么Ethereum提供了诸如墙壁、屋顶和地板等模块。用户只需要像搭建积木一样搭建房屋。因此，在以太网上构建应用程序的成本和速度大大提高。具体来说，Ethereum通过一套类似于汇编语言的图灵完整脚本语言(Ethereum虚拟机代码，简称EVM语言)建立应用。我们知道直接用汇编语言编程是非常痛苦的，但是在Ethereum中编程并不需要直接使用EVM语言，而是C语言、Python、li sp等高级语言，通过编译器转换成EVM语言。

以太坊实时行情在很多以太坊交易平台都提供实时查看功能，用户搜索一个就可以查看实时行情。

现在很多平台还列出了以太坊已经被开采了多少，还有多少没有被开采的，这些信息都是可以查看到的。

其实以太坊的行情和股票的走势都差不多，用户可以按分时，日K，周线，月线和年线来看，通过这些图形可以知道它最近的走势怎么样，不过从走势图上是很难预测它未来的走势，并且以太坊和股票还有本质的区别。

截止至2019.8.23日以太坊价格：24h最高价格 $\approx$  ¥ 1,922.07 $\approx$ 0.0365BTC、24h最低价格 $\approx$  ¥ 1,876.36 $\approx$ 0.0356BTC、历史最高价格 $\approx$  ¥ 10,047.07 $\approx$ 0.1906BTC、历史最低价格 $\approx$  ¥ 2.95 $\approx$ 0.0001BTC。

1.交易所成交量：4,610.25万 ETH。

2.交易所成交额：\$59.44亿、0.62%、24h涨跌幅。

3.流通市值：\$214.41亿。

4.总市值：\$214.41亿、2.38%、24h振幅。

注意事项：

1.以太坊的联合创始人认为，竞争将是积极的，世界绝对需要看到个人自由受到尊重，并且可以自由访问全球IT工具，这些工具的数据不受公司或能够利用数字化转型来增加数据的公司控制他们的力量。

2.与纸片或磅金不同，代码行允许人们以数字方式转移价值。但是，它们与传统货币的区别在于来源，制造者和主人。这些由计算机科学家设计并以数学和密码学为基础的新型货币，并非由政府伪造，控制或支持的。

近期明显可以发现以太坊相比比特币走势要强得多,比特币在这一波涨势中只是略微超出了前高,短暂重返了6万美元+,而以太坊则大幅提高了前高(2041美元),最高一举超过了2600美元。

比特币和以太坊走势一模一样:英特尔中国区董事长王锐:开发者是数字世界的“超级英雄” 相比于真\_主宰近乎于瞬移一般的\_\_空,些宛如星光\_\_火\_的低等

以太坊行情走势大致跟随比特币走势而动,昨天行情在3450一线附近高点承压回调,后续行情一路下行,经过一夜的反弹整理后价格再度刷新低点,目前价格位于在3150一线最好的结果就是ETH回调下跌趋势线,然后继续上攻,突破3045压制,带领BTC一路向上!去年2021年10月shib的K线拉盘带领BTC的K线一路向上!无论是哪种结果,你都要有足够的仓位!

关于以太坊行情走势和以太坊行情走势跟什么上述文章内容就是系的介绍到此就结束了,不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多这方面的信息,记得收藏关注本站。